
令和４年度　上田市立菅平小・中学校　学校自己評価（前期）アンケートの集計とまとめ　ＮＯ．２

【　A…かなりできている（かなりそう思う）　B…どちらかというと、できている（どちらかというと、そう思う）　C…どちらかというと、できていない（どちらかというと、そう思わない）　D…ほとんどできていない（ほとんど思わない）　】

A B C D A B C D

36 51 13 0 63 38 0 0

61 35 4 0 40 60 0 0

19 69 6 6 11 56 33 0

40 60 0 0 37 37 26 0

31 53 15 2 29 57 14 0

50 46 4 0 60 40 0 0

44 38 13 6 11 78 11 0

53 47 0 0 22 44 33 0

45 38 11 6 29 57 14 0

59 37 4 0 40 40 20 0

50 31 6 13 11 78 11 0

40 60 0 0 44 44 12 0

教職員アンケート

分析と考察

《その他》
　
令和４年度前期学校評価アンケートに
関わりまして、お忙しい中をご協力い
ただきましてありがとうございまし
た。

体罰やいじめについて、今後も十分に
気を付け、配慮して指導をして参りま
す。

今回のアンケートの結果やご意見を、
今後の学校運営に生かして参ります。
　
生徒の学校での学習への取り組みの様
子や、主体的な学びができるような手
立てについての情報等を保護者の皆様
にお知らせしていきたいと考えます。

菅平小・中学校の良い点についてもお
書きいただきました。ありがとうござ
いました。今後もご理解とご協力をお
願い申し上げます。

相対評価（％） 相対評価（％）

上・上段　小学校前期集計 上・上段　小学校前期集計

上・下段　小学校３年度後期 上・下段　小学校３年度後期

下・上段　中学校前期集計

保護者アンケート

下・上段　中学校前期集計

下・下段　中学校３年度後期集計 下・下段　中学校３年度後期集計

小学校・中学校ともに、Ａ・Ｂ回答を合わせると８割を超えています。
これからも、子どもの学校での様子や大切な情報をできるだけ分かりやすく、ご家庭や
地域の方にお伝えできるようにしていきたいと考えています。
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情報の発信

⑨学校・学級通信
等で、学校や子ど
もたちの様子を適
切に保護者や地域
に伝えることがで
きたか。

〈保護者〉〈教職員〉
　学校は、学校便り・学年通信等で、学校や子ども達の様子
を適切に保護者や地域に伝えることができる。

保護者との連携

⑩保護者の願いや
要望に耳を傾け、
前向きに応えるこ
とができたか。

〈保護者〉〈教職員〉
　学校は、保護者の願いや要望に耳を傾け、前向きに応える
ことができている。

領域 対象 評価項目 評価の観点
質問内容

小学校・中学校ともに、Ａ・Ｂ回答を合わせると、８割を超えています。小学校教職員
アンケートでも同様の結果で、保護者と教職員との開きはあまりありませんでした。今
後も児童・生徒にとってよりよい指導になるよう、保護者のご要望をうかがっていきた
いと考えています。
　
　

地域との連携

⑪学校と地域が協
働して、教育活動
を創り上げること
ができたか。

〈保護者〉〈教職員〉
　学校と地域が協働して、教育活動を創り上げることができ
ている。（菅平CSとの連携）

保護者アンケートでは、小学校・中学校ともにＡ・Ｂ回答を合わせると約８割でした。
職員も同様の結果で、保護者と教職員の開きはありませんでした。菅平小・中学校では、地域の
皆様・保護者の皆様に支えていただくことにより様々な活動を行うことができています。情報の
共有やご意見をうかがうことをさらにすすめ、感謝の気持ちをもちながら、今後もご理解とご協
力をいただき、教育活動を進めたいと考えています。


